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Προσευχή προς την Υπέρμαχο Στρατηγό εν μέσω 
εμπόλεμης κατάστασης στους Αγίους Τόπους
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Μέσα στους βομβαρδισμούς και τους πυραύλους, στην τραγική 
εμπόλεμη κατάσταση που βιώνουν σήμερα οι Άγιοι Τόποι
, ο Γέροντας Χρυσόστομος, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου 
Γερασίμου του Ιορδανίτου υψώνει προσευχή προς την Παναγία, 
την Υπέρμαχο Στρατηγό, να προστατεύσει τα Ιεροσόλυμα και 
τώρα την παρακαλεί να φέρει την ειρήνη. 
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Η ακολουθία της Β’ Στάσης των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο 
τελέστηκε υπό τους ήχους των σειρήνων και στη σκιά της εμπόλεμης κατάστασης 
στη φλεγόμενη Μέση Ανατολή. Η ικεσία προς τη Μητέρα κάθε χριστιανού, την 
Παναγία μας, είναι να σκεπάσει τους Αγίους Τόπους και να παρηγορήσει όλους 
τους ανθρώπους της πολύπαθης αυτής περιοχής.

Παραμένει κλειστός ο Πανάγιος Τάφος
Η κρίσιμη κατάσταση και οι αλλεπάλληλες επιθέσεις εναντίον του Ισραήλ κρατούν 
για έβδομη ημέρα κλειστό τον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως στα Ιεροσόλυμα, 
κατόπιν εντολή της Αστυνομίας, καθώς οι πολυπληθείς χώροι παραμένουν στο 
στόχαστρο των επιθέσεων.

Εξαιτίας αυτής της κατάστασης στην Αγία Γη, η ακολουθία του Μικρού 
Αποδείπνου και η Β΄ Στάση των Χαιρετισμών τελέσθηκε εχθές στον κεντρικό 
μοναστηριακό και Πατριαρχικό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καπιτωλιάδος κ. Ησυχίου. Στην ακολουθία παρέστη 
συμπροσευχόμενος ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος. 
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Στη Βηθλεέμ
Σε κλίμα κατάνυξης και έντονης προσευχής τελέστηκε η ακολουθία της Β’ Στάσης 
των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο στη Βασιλική της Γεννήσεως στη 
Βηθλεέμ. Στην ιερά ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Διοκαισαρίας 
κ. Βενέδικτος ενώ συμμετείχε προσευχητικά ικανός αριθμός πιστών.

Σε αντίθεση με την Ιερουσαλήμ όπου οι ακολουθίες τελούνται στον μοναστηριακό 
ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης εντός της Αγιοταφικής αδελφότητας, 
διότι ο Πανίερος Ναός της Αναστάσεως παραμένει για λόγους ασφαλείας κλειστός 
με εντολή της Αστυνομίας, στη Βηθλεέμ, την πόλη όπου γεννήθηκε ο Χριστός, η 
μεγαλόπρεπη Βασιλική παραμένει ανοιχτή.

Προσευχές και δεήσεις αναπέμπονται σε κάθε ναό και προσκύνημα στην Αγία Γη 
ώστε ο πόλεμος και η δοκιμασία εκατομμυρίων ανθρώπων αυτή την χρονική 
περίοδο να λάβουν τέλος άμεσα.
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